

陆俊,曾经的“一代金哨”,“中国足球裁判”的代名词,如果没有大的意外,将于今日结束服刑,被提前释放,重新进入社会。他应该算是在“反赌风暴”中落马的众多名气较大的人物中,第一个“出来”的。陆俊出狱,重新打开了中国足球界对“反赌风暴”的记忆闸门。



黑哨陆俊今日出狱

服刑期间表现良好获减刑 今后不再涉足绿茵场

表现良好提前出狱

在陆俊之前,已经有一些在“反赌风暴”中获刑人员结束较短的刑期,被释放出狱,重新步入社会,如原成都谢菲联俱乐部官员尤可为、原中国足协工作人员范广鸣。但尤、范二人之声望,特别是对普通大众的影响力,无法与陆俊相提并论。此次陆俊提前获释,就像一个信号,引起了社会的极大兴趣。

2012年,陆俊因非国家工作人员受贿罪,被判处有期徒刑5年6个月,追缴贿金78万元,并处没收财产10万元,刑期自2010年3月3日批捕之日起算,至2015年9月2日止。其

间,陆俊先后在辽宁和河北三所监狱服刑。按照法律规定,刑罚执行机关依据监狱相关管理规定,罪犯在服刑改造期间表现良好并获得相应奖励后,可提请法院减刑。

今年7月2日,北京市第二中级人民法院在司法部燕城监狱对前足球裁判陆俊减刑案进行公开开庭。庭审中,司法部燕城监狱作为执行机关向法院提出,罪犯陆俊在服刑期间能认罪悔罪,遵守监规纪律,先后获得5次表扬和1次单项表扬,确有悔改表现,建议减刑1年。法院当庭作出对罪犯陆俊减去1年有期徒刑的裁定。

陆俊出狱后可以干什么?

大家都知道,陆俊早已开始经商,而且有足够的积累,他会比一般人过得好。至于未来出狱后的生活问题,陆俊表示自己的家人都有工作,还可以帮着孩子的公司做些事情,生活不会有困难。但是有一点可以肯定的是,因为被禁止终身从事足球活动,陆俊在狱中拒绝看任何关于足球的节目,出狱后也不会继续在体育领域工作。一代“金哨”就此消失,多少还是让人唏嘘。

但对于好强又尚未进入老年的陆俊,他不会安于无所事事,尤其不愿完全离开他热爱的足球。

他早已过了裁判的执法年龄,凭他的经历在电视里点评中超会吸引眼球,在竞争愈发激烈的电视台,说不准会有让他出来的,一方面他内行,另一方面出狱后的陆俊是个热点,只是不知这算不算违规。终身不得从事与足球有关的工作不包括点评足球?他也可以给裁判讲课,但估计任何一级足球管理机构都不敢出这个头。其实他写一部回忆录是最好的,他可以把他的裁判生涯乃至这个圈子的腐蚀性以及狱中成功的改造写出来,不仅很有意义而且能卖个好价钱。

■记者视线 在其位能否专业点?

陆俊都出来了,中国足球的改变却并不明显。虽然U15的女足刚刚在青奥会上夺冠,但要说整体水平,中国队依然还在亚洲的三流队伍中挣扎。联赛的进步也难以让人满意,尽管恒大去年拿下亚冠冠军让国人振奋,但是看看新鲜出炉的俱乐部排名,就知道差距还有多大。裁判的水平更是止步不前甚至有倒退嫌疑,陆俊尚且还能在日韩世界杯上亮个相,在他之后竟然没有一个中国裁判吹罚世界杯正赛。

国家花了大力气反赌扫黑,铲除了足坛的一个个毒瘤,尽可能为中国足球的发展营造良好的环境。然而环境是变好了,水平却未提高,这不禁让人沉

思,到底是哪里出了问题?中国足协技术部主任杨新利之前在接受新华社记者采访时说,中国裁判培养面临的首要问题就是渠道不畅通,想当裁判的人无门可寻。这句话其实很值得玩味,因为这个门,难道不该由足协来开吗?

每每说到中国足球,球迷们都是矛盾心态,嘴上怒骂着,可心里还是惦记着。与此同时,中国足协一定会躺枪,满身窟窿眼儿。坦白说,足协肯定也有很多苦水想倒,毕竟中国足球的问题板子全打在一个地方,确实不公平。但是在其位就得谋其政,哪怕委屈,也请足协再多点专业精神,让中国足球真正地发展起来。

■相关链接 “金哨”变“黑哨”陆俊案始末

陆俊从19岁起就开始了自己的足球裁判生涯,其间获得荣誉无数,可算是中国足坛最为著名的裁判。陆俊在1991年成为国际级裁判员,在中国顶级足球赛事中担任主裁判次超过200场,两度当选亚足联颁发的年度最佳裁判,也是中国足坛首位在世界杯和奥运会决赛阶段执罚的裁判。

然而谁能想到,正是这样一位“金哨”,在金钱面前彻底沦陷,成为“黑哨”并最终身陷囹圄。2010年3月3日,陆俊涉及足坛涉赌等事件,被警方带走。之后,陆俊被曝在2003年甲

A联赛中收受35万贿金,帮助申花赢得冠军。2011年12月,陆俊案开庭,他在庭上供认其接受了81万元的受贿。2012年2月,辽宁省丹东市中级人民法院一审宣判,前足球裁判陆俊犯非国家工作人员受贿罪,一审被判处有期徒刑5年零6个月。除此之外,2013年2月18日,中国足协公布反赌案处罚结果,陆俊等33人终身禁止参加足球活动处罚。陆俊的原刑期是从2010年3月3日至2015年9月2日,但因为其在狱中表现良好,获得了减刑。综合《华西都市报》等



时尚消费 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

郑州鑫宝发珠宝有限公司热烈祝贺金如来黄金珠宝广场开业 特与厂家强强联手并面向全国招商加盟连锁



- 一、厂家推出上千款款式新颖,做工精细,工艺大师制作的高、中档翡翠,其中有上百万高档手镯、手玩件、挂件、摆件及工艺品,欢迎欣赏、指导、加盟。
- 二、开业期间为了答谢广大顾客以后对本公司支持和厚爱,特推出惊爆价及特价产品,低至一折起。
- 三、开业期间凭此广告单可以免费领取价值58元的晶美金一件,每天限100名。宁失千金不失一信是我们经营理念,本公司郑重承诺:所售产品都由国家权威机构出具鉴定证书,并终身一律享受保调、保换、保养及清洗服务,解除广大顾客后顾之忧。

欢迎光临惠顾!

开业时间:2014年9月6日-8日 活动时间:2014年9月6日-12日
销售及加盟热线:13838126111 一店地址:黄河南路与金水东路万鼎商业广场一楼
二店地址:东大街福华大厦金如来珠宝广场二楼
方先生:13837189799 三店地址:航海东路与第六大街格林山庄会所